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Al
Presidente del Consiglio regionale
Sede

INTERROGAZIONE

Pensplan Invest - gestore della contribuzione previdenziale dei Consiglieri

La Pensplan Invest SGR spa ha proposto in una nota ai Consiglieri il suo fondo
pensione Pensplan Profi quale fondo di previdenza integrativa, in cui versare la
contribuzione previdenziale dei Consiglieri secondo le nuove modalità introdotte dalla
legge regionale n. 5 dell'11 luglio 2014.

Ciò premesso,

il sottoscritto rivolge i seguenti quesiti
all'Ufficio di Presidenza del Consiglio regionale:

1) L'Uffìcio di Presidenza ritiene che il contratto di Pensplan tnvest SGR spa garantisca
la certezza giuridica in relazione alla gestione della contribuzione previdenziale dei
Consiglieri, anche in considerazione del fatto che questa certezza è stata
ripetutamente messa in dubbio in occasione delle modifiche alla legge regionale n.
6/2012? E più concretamente: l'Ufficio di Presidenza è dell'awiso che il denaro delle
pensioni dei consiglieri sia ben gestito e al sicuro presso la Pensplan Invest SGR spa?
Da cui trae spunto la successiva domanda:

2) L'Ufficio di Presidenza si sente di raccomandare ai Consiglieri di aderire all'offerta
della Pensplan Invest SGR spa relativa all'investimento/gestione della contribuzione
previdenziale dei Consiglieri, in quanto fondo sicuro?

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

F.to: IL CONSIGLIERE REGIONALE
Andreas PODER
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An den
Prasidenten dea

Regionalrates Trentino-Sùdtirol

ANFRAGE MIT SCHRIFTUCHER BEANTWORTUNG A^ ^/^
Pensplan Invest als Verwalter der Rentenbeitrage der Abgeordneten

Die PensPlan Invest SGR AG hat in einem Schreiben an die Abgeordneten Ihren Rentenfonds Pens-
Pian Profi als Fonds fiir die Erganzungsvorsorge der Abgeordneten und somit als Fonds fiir die Ren-
tenbeitràge der Abgeordneten nach dem neuen Modus der mit Regionalgesetz Nr. 5 vom 11. Juli
2014 eingefiihrt wurde, angeboten.

Diesbeziiglich die Frage an das Prasidium des Reglonalrates

l. Ist nach Ansicht des Prasidiums die Vertragssicherheit der Pensplan Invest SGR AG im Zusammen-
hang mit der Verwaltung der Rentenbeitrage der Abgeordneten gewahrleistet, insbesondere wenn
man beriicksichtigt, dass diese Vertragssicherheit im Zusammenhang mit den Anderungen zum Re-
gionalgesetz Nr. 6/2012 wiederholt in Frage gestellt wurde - konkreter formuliert: Ist das Pràsidium
des Regionalrates der Ansicht, da5S die Rentengelder der Abgeordneten bei der PensPlan Invest
SGR AG sicher sind, d. h. gut aufgehoben sind?

2. Daraus resultierend die nàchste Frage; Kann das Prasidium den Abgeordneten das Angebot der
PensPlan Invest SGR AG im Zusammenhang mit der Anlage/Verwaltung der Rentenbeitrage der Ab-
geordneten als sichere Fondslòsung empfehlen?

/

Andreas Póder

Regionalratsabgeordneter


